



海曙在全市率先完成垃圾分类二次收运 “垃圾收运及时,小区环境好了”



环卫工人在清理垃圾

本报讯(通讯员 林婷婷 顾东栋 张翔 记者 边城雨 文/摄)“垃圾及时收运,垃圾桶旁乱堆放的垃圾包也少了,小区环境比以前更好了。”前天上午,望春街道水岸心境小区居民姜辉指着垃圾投放点说道。

据了解,3月14日,海曙区在全市范围内率先启动中心城区居民小区垃圾分类二次收运工作,目前已实现中心城区8个街道全覆盖,本月底前还将扩大收运范围至石碶街道。该项工作旨在减轻垃圾长时间停留对小区居民环境的负面影响,营造优美的城市环境。

记者在水岸心境小区的垃圾分类二次收运现场看到,海曙区环境卫生服务中心车队操作工正将垃圾集中堆放点的垃圾有序收运至环卫车内,不到半小时,小区内60余桶垃圾便全部收运完成,运往双杨垃圾中转站进行后端处理。

海曙区环境卫生服务中心车队队长戴正国说,垃圾分类二次收运既减轻了居民小区垃圾清运负

担,又确保垃圾收运标准统一、规范有序。“尤其是居民小区产生的过夜垃圾,可以通过二次收运及时处理,提高居住环境也可以提质。”戴正国说。

为保障二次收运质量和效果,海曙区环境卫生服务中心明确规范、文明作业要求并分配作业线路,每天开设18个班次,配置36名驾驶员和32名操作工收运垃圾。同时积极与街道社区对接确定收运点位,进行优化细分,形成合理高效的收运线路。

“二次收运工作开始后,人员车辆均出现缺口。鉴于其他垃圾总量大幅增加,车队将2辆厨余垃圾车临时改装为其他垃圾车,待新车到位后再作安排,尽可能做到合理配置。”戴正国说。

此外,海曙区环境卫生服务中心车队针对二次收运工作中出现的遗漏点、点位无桶、脏乱差等问题,提前做好应急工作,安排机动人员第一时间前往处理,并根据驾驶员拍照留证与相关街道沟通,协商解决。

“神奇大岚” 茶文化旅游节启幕

本报讯(通讯员 杨若锡 杨明 记者 郑晓)昨天下午,第十四届“神奇大岚”茶文化旅游节开幕暨大岚民宿推介会在余姚万达广场举行。四明山书画院、姚江源乡村客栈、老柿林山居等民宿进行现场推介,同时有小童子习茶、高山云雾茶头茶拍卖、现场炒茶、赠送房券等活动,引来不少市民围观。

“高山气候所形成的茶,口感就是不一样。其光照度特别是白茶和黄金芽,日照光的强度要比平原好。”老沈家茶宿老板娘沈亚红说,大岚茶叶以“香醇、色绿、味浓”而著称,具有“色泽翠绿、外形美观、香气浓郁、汤色明亮、滋味鲜醇、叶底嫩绿”等特点,是绿茶中的精品。

据悉,本届茶文化旅游节以“品茗、赏花、问道”为主题,由大岚镇政府、余姚市四明山旅游度假区管委会、余姚市茶文化促进会、余姚市农业农村局、余姚市文化和广电旅游体育局、余姚市户外运动协会联合主办,从3月23日开始至5月23日结束,将开展民宿推介会、斗茶大赛、樱花之旅、茶园诗歌朗诵大会、“茶旅游”国际研讨会等11项活动。

波兰顶级音乐学校 “潜入”宁波招生

本报讯(通讯员 王正 记者 章萍)日前,宁波外事学校来了两位神秘的嘉宾,她们以考官的身份出现在小音乐厅里,一位是玛丽亚·穆拉夫斯卡教授,一位是米夏拉克·玛德列娜教授。这两位教授都供职于素有肖邦国际钢琴比赛“冠军摇篮”之称的波兰比得哥斯音乐学院,这次代表学校前来宁波招生。据悉,她们这一次面向中国招生3名天才班学生,年龄限定为9-15岁。这也是波兰音乐学院首次与宁波合作。

当天,共有11位考生参加考试,除了宁波的2名学生外,还有辽宁、武汉、上海等地的孩子。记者了解到,录取的孩子将在中国国内获得该学院官方录取通知书后,再赴波兰留学。

波兰比得哥斯沃维伊斯基音乐学院,其历史可以追溯到1927年。1982年成为国家音乐学院,在波兰排名第一。

据悉,当下正是艺考进行时,大部分考生还是会选择在国内大学深造。当下,知名的上戏、中戏、北电等知名艺术学院的招生考试也在有序进行中,周末很多学生都在“打飞的”考试。据媒体报道,今年的艺考人数再度攀高,激烈的竞争也是如火如荼。

桃园结婚缘



“世界桃街”以拥有世界各地的桃树而闻名。如云的粉红,如唇的纷红,让人目不暇接、眼花缭乱。据当地桃农介绍,下周起,“网红村”新建村将迎来最佳赏花期。

通讯员 卓建青 记者 张培坚 摄影报道

西西里血橙从宁波登陆中国市场 每公斤零售价不超40元,价格相对亲民



首批抵达宁波的西西里血橙

本报讯(记者 施代伟 文/摄)意大利的西西里岛是地中海中最大岛屿,风光优美,环境怡人。昨日,来自意大利西西里的特产水果——火山血橙正式从宁波登陆中国市场,并将从这里分销到全国各地。即日起,宁波市民可以第一时间尝鲜这一香甜进口水果了。

昨天下午,意大利西西里血橙首入中国发布会在宁波蔬果市场举行。西西里血橙,因仅产于意大利西西里岛得名,生长于西西里岛东海岸埃特纳火山地区,这座欧洲最大的活火山周边土壤肥沃,得以孕育出富含维生素C的橙子。少核、

香甜多汁,散发出芬芳的香气是西西里血橙的主要特点。这些橙子含有丰富的花青素,这些花青素在阳光和紫外线的作用下,使得果肉部分会呈现出自然不规则的血色,血橙因此而得名。

据宁波市蔬菜有限公司果品分公司总经理陈振保介绍,此次进口的首批血橙一共有两个集装箱的量,50吨,2月初从意大利的卡塔尼亚港口出发,经过45天的海运来到中国。其中25吨率先从宁波口岸登陆,进入消费市场。随后还将在上海、北京举办上市发布会。

“西西里血橙的批发价每公斤在30元以内,折合下来十多元一斤,零售价会有一些上浮。但也在20元以内。”陈振保说,他们打算在一年之内都让利销售,近期想尝鲜的市民可以前往宁波蔬果市场购买,一箱起卖,随后西西里血橙就会登陆宁波的各大商超。

这款漂洋过海来到中国的血橙为何第一站会选择宁波?宁波市商务局相关负责人介绍,宁波是港口城市,交通运输便利,老百姓对进口水果的需求量也很大。一直以来,欧盟食品因高品质、多样性及安全性受到市场广泛认可。在中意两国签署关于意大利柑橘出口中国的协议之后,港口宁波便成为了首选目的地之一。这款血橙首先来到甬城也是在意料之内。

此外,记者了解到目前西西里岛火山血橙的中国代理权也已经由宁波的一家贸易公司拿下,后续全国的西西里血橙将从宁波发往全国各地。